Primer grado

Aprendizaje Esperado

Calcula el perimetro de poligonos y del
circulo, y areas de triangulos Y
cuadrilateros desarrollando y aplicando
formulas.

Comencemos por recordar los conceptos de area y perimetro

Qefimetro
El perimetro es la longitud o la
distancia que delimita a una figura.
El area es el espacio comprendido Area

dentro de una figura.
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Para calcular el perimetro (P) de una figura solo debemos
sumar la medida de todos sus lados

“Co(o 9@0'
P=Ucm+U4cm+4cm+4cm+4Ycm
= £
o ()
3 ¥ P=20cm
em

Como es un poligono regular y todos sus lados son iguales
también podemos obtenerlo asi

P = (nimero de lados)(medida del lado)

P= (5)(dcm)
P=20cm
3em P=3cm+4cm+5cm+5cm
£
By g P= 17cm
T
Scm
£ ":, P-8cm+8cm+8cm
3
©
P=24cm
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El perimetro (P) de un circulo se llama circunferencia

Perimetro=7TD

8cm
Diametro Perimetro = (Pi)(Diametro)
7T = 3.1416
i0 y digmetro
R"d‘:o: Lo mismo
P = (3.1416)(8 cm) no
P= 25.132cm
5 cm El Diametro es el doble del radio
Radio D=2r
Diametro = (2)(radio)
D =(2)(5 cm)
D=10cm

Perimetro=7TD

P = (3.1416)(10 cm)

P=3141cm
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El perimetro (P) de un circulo se llama circunferencia

Perimetro =TT D

Perimetro = (Pi)(Diametro)

Pi es igual aproximadamente a 3.1416

Diametro
P = (3.1416)(12 cm)
P=37.69cm
7cm El Diametro es el doble del radio
Radio D=2r Diametro es igual a dos por el radio
Diametro = (2)(radio)
D = (2)(7 cm)
D=1 cm

Perimetro =7T D Perimetro es igual a Pi por diametro

P = (3.1416)(14 cm)

%) P= 43.98 cm
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Observa

Es un poligono regular, si te dan la medida de un lado, todos
los lados miden lo mismo

P= Perimetro

:r

Asi abreviamos perimetro

4em

Perimetro = La suma de todos los lados

g P=z=HUcm+Yecm+decm+4em+Hdem+4cm
3 p=24cm

4 cm P = ( numero de lados)(medida del lado)
P=(6)(4cm)
P=24cm

t

No olvides las unidades
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Observa

Bese
S Si te dan la medida de una base,
5 como la otra base es del mismo
c?,% v tamano entonces miden lo mismo.
—) [« o)
<C
1S cm

Las 2 bases miden lo mismo
Las 2 alturas miden lo mismo

P= La suma de todos los lados
P= (2)(medida de la base) + (2)(medida de la altura)

B cm
P=15cm+ 8cm+15cm +8cm
g .E, P=46cm
[+ o) [+ o) \ Asi abreviamos
perimetro
B cm

P = (2)(15 cm) + (2)(8 cm)
P=30cm+16cm

P=d6cm No olvides

<

las unidades
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